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Solt Pál és Holló András bizottsági meghallgatása

Átvilágították az ügynöktörvényt
(Folytatás az I. oldalról)
Szavaiból kiderült, ameny- 

nyiben a törvény feladatot ró a 
Legfelsőbb Bíróság elnökére az 
ellenőrzést végző bírák kijelölé­
sét illetően, a törvényes előírás­
nak eleget tesz. Hasonlóképp 
nyilatkozott Holló András is az 
Alkotmánybíróság elnökének, 
Sólyom Lászlónak a képvisele­
tében. Amíg azonban Solt Pál 
részletesen kifejtette aggályait a 
háromtagú bírói „ellenőrző bi­
zottság” rendezetlen jogi státu­
sát, szabályozatlan eljárását il­
letően, az Alkotmánybíróság 
képviselője ez utóbbi tartalmi 
kérdésekben nem nyilvánított 
véleményt.

Solt Pál kitért arra is, hogy 
az előterjesztő kormányzat nem 
tartotta be a jogalkotási tör­
vénynek azt az előírását, hogy a 
bírákat érintő kérdés szabályo­
zása esetén előzetesen ki kell 
kérni a Legfelsőbb Bíróság el­

nökének a véleményét. Mint ki­
derült -  és ezt Zsuffa István, a 
BM jelenlévő államtitkára sem 
cáfolta -  a Legfelsőbb Bíróság 
javaslatait hivatalosan valóban 
nem kérték ki, jóllehet informá­
lisan próbáltak tájékozódni. 
Solt Pál a független bírói státus 
tiszteletben tartása mellett ér­
velve emlékeztetett arra: az el­
lenőrzést végzők -  a bírósági 
törvmy rendelkezéseire tekin­
tetteT -  aligha tekinthetők bí­
ráknak. Az ellenőrző bizottság 
státusa is bizonytalan, a kor­
mány sajátos parlamenti bizott­
ságról beszélt, de ennek a 
független bírák aligha lehetné­
nek tagjai. Felvetette: amennyi­
ben a törvényhozók ragaszkod­
nának a pártatlan bírák közre­
működéséhez, a bírói státusból 
időlegesen fe l kellene őket fü g ­
geszteni. De azt is kizártnak tar­
totta, hogy az átvilágítást a bí­
róság épületében végezzék. A

Legfelsőbb Bíróság elnöke úgy 
fogalmazott: egy nemes társa­
dalmi érdekből „a bírákat oda­
vetjük, de mi lesz utána?" — 
utalva ezzel is a törvényjavaslat 
jogi következetlenségeire.

Az ülésen eltérően ítélték 
meg azt a várható munkaterhét, 
amely a törvény elfogadása 
esetén az ellenőrző háromtagú 
bizottságra vár. A törvény 
egyesek szerint -  a személyisé­
gi jogsérelem elévülhetetlensé- 
gére, valamint az átvilágítottak 
többezres körére tekintettel -  
hosszú évekre szóló feladattal 
látná el az ellenőrzésre önként 
jelentkező bírókat. (Parlamenti 
körökben azt sem tartják ki­
zártnak, hogy a végzavazás, 
esetleg a kihirdetés előtt az arra 
jogosultak az Alkotmánybíró­
ságtól kémek előzetes norma­
kontrollt az ügynöktörvény al­
kotmányossága ügyében.)

Bodnár Lajos

Hadiipari kérdőjelek
A hazai hadiipar helyzeté­

ről és fejlesztésének lehetősé­
geiről tartott szimpóziumot 
tegnap az Országgyűlés honvé­
delmi bizottságának hadiipari 
albizottsága. . A rendezvényt 
követően -  amelyen 13 hadi­
ipari vállalat, a Magyar Hon­
védség, a Honvédelmi Minisz­
térium, valamint az Ipari és 
Kereskedelmi Minisztérium 
képviselői vettek részt -  Nagy 
András, az albizottság elnöke 
sajtótájékoztatón ismertette a 
vállalatok állásfoglalását. Esze­
rint a cégek egységes, országos 
szintű érdek-képviseleti szer­
vezet létrehozását sürgeti. Erre

— kommentálta a képviselő -  
nemcsak a külső képviselet, 
hanem a belső ellentétek ren­
dezése érdekében is szükség 
van. A viták ugyanis nem a 
klasszikus konkurenciaharc 
miatt folynak, hanem azért, 
mert „mindenki a kevés költ­
ségvetési pénzre akar rátenye­
relni”.

A résztvevők ezenkívül 
fontosnak tartják azt is, hogy a 
haditechnikai cikkek kereske­
delmét végre törvénnyel rög­
zítsék, amire egyébként egy 
1992-es országgyűlési határo­
zat is kötelezné a kormányt. A 
hadiipari cégek képviselői

egyetértettek abban is, hogy ki­
emelten fontos témakörként 
kell kezelni a hazai hadiipar 
védelmét. Elhangzott: jelenleg 
a Magyar Honvédség költség- 
vetésének mindössze négy szá­
zalékát tudja ilyen jellegű meg­
rendelésekre fordítani, úgy, 
hogy ebbe a textilipari termé­
keket is beje kell érteni. A 
sajtótájékoztatón arról is szó 
volt: elképzelhető, hogy a 
Dunavidéki Repülőgépgyártó 
Rt. hamarosan szerződést ír alá 
a SAAB céggel. A magyar 
vállalat Gripen típusú harci 
gépekhez szállítana alkatrészt.

V. Z.

Válasz Nagy Sándor kijelentésére

A Fidesz kirekesztőnek  
tartja az MSZOSZ-t

*
ESZT-kongresszus 
Az értelmiség 
erősítse belső 

: szolidaritását
Az Értelmiségi Szakszerve­

zeti Tömörülés negyedik kül­
döttgyűlésén Pomogáts Béla 
irodalomtörténész kiemelte: az 
ÉSZT „jövő idejű” szervezet, 
hiszen a kutatás területén csak 
évekkel később mérhetőek az 
eredmények. Mindenekelőtt az 
értelmiség belső szolidaritását 
kell erősíteni, mert ezt pártpoli­
tikai érdekekért sokan hajlan­
dóak feladni.

A kongresszus állásfogla­
lása szerint 13. havi fizetést az 
ÉSZT szerint csakis a központi 
költségvetésből finanszírozhat­
ja. Mint Kuti László, jelenlegi 
soros elnök elmondta, az 1994. 
január 1-jével bevezetertdő köz­
alkalmazotti bértáblához szük­
séges összeg a költségvetés sa­
rokszámainak ismeretében ren­
delkezésre áll. Kiemelte: befe­
jezéséhez közeledik az agrár­
kutatási ágazat, valamint a 
földtani kutatás szétverésével 
és az ipari kutatói hálózat el­
sorvasztásával járó folyamat.

(huller)

Ma kerül sor első ízben a 
Fidesz megyei elnökeinek or­
szágos gyűlésére. Minderről a 
párt országos elnöksége döntött, 
amelyről Deutsch Tamás, a Fi­
desz alelnöke tájékoztatta la­
punkat. Megvitatják a válasz­
tások során kialakuló lehetsé­
ges kombinációkat, ugyanis 
Deutsch szerint a közvélemény 
most azt latolgatja: a Fidesz 
vagy az MSZP lesz-e a jobb. Az 
elnökség Ungár Klára helyére 
Urbán Lászlót, a gazdasági ka­
binet elnökét javasolja ország- 
gyűlési képviselőnek.

Nagy Sándor minapi kije­
lentésére Deutsch Tamás a kö­
vetkezőket mondta: ha humoro­
san szeretne válaszolni, akkor azt 
mondaná, hogy egyetért Nagy 
Sándorral. A Fidesz sem szeret­
ne együttműködni a MIÉP-pel, 
a Kisgazdapárttal és az 
MSZOSZ-szel. Az ügy azonban 
ennél súlyosabb. Nagy Sándor 
kijelentése szerint együtt tudnak 
működni a Munkáspárttal, 
ugyanakkor a Fideszt még a pár­
beszéd lehetőségéből is kire­

kesztik. Ez az MSZOSZ szélső­
séges balos irányba történő el­
mozdulását jelenti, s egy MSZP- 
Munkáspárt-MSZOSZ együtt­
működés kereteit kezdi kirajzol­
ni. Mindez figyelmeztetés a vá­
lasztópolgároknak is, hiszen ha 
a győzelem lehetősége éppen 
hogy csak „meglegyintette" e 
tömörülést, s máris ilyen kire­
kesztő magatartást tanúsítanak, 
mi lesz akkor, ha valóban győz­
nek. Szerencsére a Fidesznek 
nagyon jó kapcsolatai vannak 
más szervezetekkel.

*
Törő Imre, aki annak ide­

jén Fodor Gábor javára lemon­
dott az országos választmányi 
tagságról, csütörtökön kilépett 
a Fideszből, s egyben lemon­
dott a XIII. kerületi önkor­
mányzati képviselői posztjáról 
is. Mivel Törő egyéni jelölt­
ként jutott be az önkormány­
zatba -  s lett fideszes bizottsági 
elnök - ,  a XIII. kerületben idő­
közi választást kell kiírni 
megüresedett helyére.

(sümegi)

P á l y á z a t i  f e l h í v á s
A Glória Belvárosi Fodrász Vállalat egyfordulós, nyílt pályázat útján együttes 

megvételre felajánlja a Haris Fodrász Kft.-ben 
(székhely: 1052 Budapest, Haris köz 4.) 

fennálló 47,4%-os üzletrészét, valamint a Budapest V., Haris köz 4. sz. 
alatti üzlet bérleti jogát.

A pályázati m in im álár a kft.-üzle trész ese tén : 9 0 0  0 0 0 ,-  Ft
Az üzle thely iség  bérleti jogán ak  m in im álára: 18 150  0 0 0 ,-  Ft
Ö sszesen : 19 0 5 0  0 0 0 , - Ft

A véte lár kifizetésénél E-hitel é s  kárpótlási jegy nem  veh ető  igénybe.
A társaság  többi tag ját elővásárlási jog  illeti m eg.
Az üz le t a lbérle ttel te rh e lt 19 95 . d ec em b er 31-ig.
A pályázaton való részvétel fe ltéte le:
-  a  pályázati füzet m egvásárlása
-  1 0 0 0  0 0 0  Ft-os b án a tp én z  befizetésérő l szó ló  igazo lás, m elyet az  MHB 2 0 1 -1 9 7 9 1 -7 0 0 7  

szám laszám ra  kell befizetni,
-  valam in t a  pályázati fü zetben  foglaltak.
A pályázati füzet m egvásárolható:
a G ló ria  Belvárosi Fodrász V állalat k ö zpon tjáb an
(B udapest V., Kossuth Lajos u. 15. fé lem elet 3., tel.: 117-8477).
A pályázati fü zet ára : 10  0 0 0  Ft+áfa.
A kiíró fenntartja  a  jogot a p á ly áza t e red m én y te len n é  nyilvánítására.
Az üzle trész  és az  üzle thely iség  bérleti joga kü lön-kü lön  is m egvásáro lható .
Az a ján la ttev őnek  m in im um  90  nap  aján lati kö tö ttséget kell vállaln i.
A pá lyáza t benyú jtá sán ak  határideje : 19 94 . jan u á r 17 ., 16 ó ra .
H elye: B udapest V., Kossuth Lajos u. 15. fé lem ele t 3.

k-7575

Boross Péter megbeszélést folytatott Antall Józseffel

A kormány újabb 
expotámogatást hagyott jóvá
(Folytatás az 1. oldalról)
A kormány rendeletet alko­

tott az egyre inkább terjedő há­
zaló kereskedelemről. A várha­
tóan jövő év elején hatályba lé­
pő szabályozás szerint a fo­
gyasztó nyolc napig minden 
kötelezettség nélkül elállhat a 
szerződéstől. Az áruért nem­
csak a házaló kereskedő, ha­
nem megbízója is felel. A há­
zaló este húsz óra és reggel 
nyolc óra között nem kínálhat­
ja  portékáját, s tilos lesz jöve­
déki termékekkel, vetőmaggal, 
gyógyszerrel, vegyszerrel, tűz­
veszélyes anyaggal kereskedni.

Az ország legnagyobb ga­
bonatermő vidékein a termelők 
nehéz pénzügyi helyzetbe ke­
rültek idén. A kormány mostani 
döntése értelmében azok a ter­
melők, akiknél a hozamérték­
csökkenés az aszály miatt ötven 
százaléknál nagyobb volt, hek­
táronként további ezerforintos 
pótlólagos támogatást kapnak.

A kormány foglalkozott az 
1996-os budapesti világkiállí­
tás előkészületeivel is, s meg-

A Kereszténydemokrata 
Néppárt egy Habsburg-Ieszár- 
mazottat kíván indítani a jövő 
évi választásokon. Habsburg 
Sarolta, azaz Charlotte von 
Habsburg egyébként magyar 
útlevéllel is rendelkező magyar 
állampolgár, s jelöléséről élénk 
vita volt a párt vezetőtestületei- 
ben. A kereszténydemokraták 
helyi szervezetei nagy autonó­
miát élveznek a jelöltállítás­
ban, ezért -  bár a párt elnöksé­
ge nem támogatja -  elképzel­
hető, hogy Charlotte hercegnő 
mégis jelölt lesz.

Laptársunk információja 
szerint a mohácsi keresztény- 
demokraták országgyűlési kép­
viselőnek akarják jelölni 
Csúcs Lászlót, a Magyar Rá­
dió alelnökét, bár az ügyben 
állítólag négyszemközt kon­
zultált Surján László pártel­
nökkel. Eszes István el­

állapította, hogy a kivitelezés a 
terv szerinti határidőknek meg­
felelően folyik. Az expo hely­
zetével foglalkozott a gazdasá­
gi kabinet, a parlament gazda­
sági bizottsága, valamint a köz- 
igazgatási és a politikai állam­
titkárok értekezlete is, s mind­
egyik grémium egyhangúlag 
elfogadta a Világkiállítási 
Programiroda jelentését. A teg­
napi kormányülésen vendég­
ként részt vett Barsiné Pataky 
Etelka főbiztos mellett a fővá­
ros részéről Demszky Gábor fő­
polgármester, Székely Gábor 
főpolgármester-helyettes és 
Kristóf László fővárosi biztos. 
A felek megállapították, hogy 
elhárult minden akadály a 
programiroda és a főváros 
együttműködése elől, a világ- 
kiállítási beruházások a „kerí­
tésen belüli” 80 hektáron jól 
haladnak, ám a főváros lemara­
dásban van az infrastruktúra 
fejlesztése terén, s ezért e tevé­
kenységet fel kell gyorsítani. A 
főváros adós maradt egyes 
közlekedési fejlesztések tervei-

mondta: a képviselőjelöltek 
nyilvántartásában Csúcs Lász­
ló neve nem szerepel, s az al- 
elnök nem tagja a KDNP-nek. 
A felröppent hírekkel ellen­
tétben Kádár Béla külgazda­
sági miniszter -  aki az 1990-es 
KDNP-program fő szerzője 
volt -  pártba történő belépésé­
ről nincs szó, s a miniszter a

-  Igaz-e a  hír, hogy képvi­
selőjelöltjének szeretné meg­
nyerni a KDNP? -  kérdeztük 
Csúcs Lászlótól.

-  Valóban megkeresett a 
KDNP mohácsi szervezete, 
ugyanakkor más pártok is 
megkerestek, elkötelező nyi­
latkozatot azonban egyetlen 
megkeresés ügyében sem ad­
tam.

-  Tehát ez azt jelenti, hogy

nek elkészítésével is, ezek vár­
hatóan csak ’94 júniusára ké­
szülnek el. Az expo megvalósí­
tásához és üzemeltetéséhez, 
valamint egyes fővárosi inf­
rastruktúrák megvalósításához 
folyó áron számítva mintegy 
88 milliárd forint szükséges. A 
számításba vett bevételek üte­
mes realizálása esetén a világ- 
kiállítás finanszírozása meg­
oldható. A fővárosi önkor­
mányzat az expóhoz kapcsoló­
dó egyéb fejlesztésekre hatmil- 
liárd forintot kapott, s a kor­
mány 3,8 milliárd forint több­
lettámogatást hagyott jóvá teg­
napi ülésén a Világkiállítási 
Programiroda számára. A nem­
zetközi érdeklődés meghaladja 
a várakozásokat, 182 ország 
kapott meghívólevelet, s eddig 
49 ország jelentkezett, zömmel 
pozitívan.

(meszleny)

Csütörtök este Antall Jó­
zsef gyógyulásáért tartottak 
misét a Batthyány téri Szent 
Anna-templomban.

választási program megalko­
tásában sem vett részt. Köl­
csönös puhatolózások folytak 
Raskó Györgynek, a Földmű­
velésügyi Minisztérium köz- 
igazgatási államtitkárának a 
KDNP-hez csatlakozásáról, 
ám ezt elvi vita miatt .jegel­
ték”.

(meszleny)

tervezi a képviselő-jelöltség el­
fogadását?

-  Ezt nem mondom. A 
megkeresés megtörtént, és je ­
lenlegi feladataim figyelembe­
vételével kell ezt mérlegelnem.

-  Mely pártok érdeklődtek?
-  Mivel semmiféle érdemi 

megállapodásom nincs egyet­
len párttal sem, ezért nem kívá­
nok megnevezni pártokat.

(móricz)

HÍREK
AZ EGYESÜLT KISGAZDA­
PART intézőbizottsága csütör­
töki ülésén eldöntötte, hogy a 
párt december 18-án tartja meg 
országos nagyválasztmányi ülé­
sét. A testület arról is tárgyalt, 
hogy a párt hosszú nevét lerövi­
díti, s ezentúl Egyesült Kisgaz­
dapártnak nevezi magát, amely­
nek rövidítése a tervek szerint 
EKGP lesz.

AZ I. KERÜLETI Önkor­
mányzat egy héttel a sikertelen 
polgármester-választás után 
csütörtökön ismét polgármester­
választó testületi gyűlést tartott.
A szavazás eredménytelen volt, 
a legtöbb szavazatot Szolgay 
Norbert, a KDNP jelöltje kapta. 
Egyelőre nem ismeretes, hogy 
mikor ismétlik meg a választást

A TEMPUS program révén az 
elmúlt három évben 1900 oktató 
és 1600 hallgató vett részt kül­
földi képzésben—hangzott el 
csütörtökön a hallgatói mobilitás 
kérdéseivel foglalkozó nemzet­
közi konferencián Budapesten.

A BODOR PÁL KONTRA 
PARABOLA ügyben a MÚ- 
OSZ etikai bizottsága nem tár­
gyalt csütörtökön. A Parabola 
ugyanis elfogultsági indítványt 
jelentett be az eljáró tanács elnö­
ke, Thurzó Tibor és egyik tagja 
ellen. Ezért az eljáró tanács úgy 
döntött, hogy az etikai bizottság 
elé terjeszti a kifogást, amely 
majd határoz arról, milyen 
összetételű tanács folytathatja le 
a másodfokú eljárást.

A HATÁRON TÚLI MA­
GYAROK Hivatala és a Ma­
gyar Távirati Iroda között létre­
jött megállapodás alapján a 
szomszédos országok főbb ma­
gyar nyelvű lapjai a jövő év ele­
jétől hozzájuthatnak az MTI na­
pi hírszolgálatához. Az erről 
szóló szerződést csütörtökön írta 
alá a két intézmény vezetője, 
Entz Géza címzetes államtitkár 
és Alexa Károly vezérigazgató.

RENDŐRFŐKAPITÁNYT 
keresnek Komárom megyébe, 
miután Krőzsel Károly ezredest, 
az eddigi főkapitányt december 
1 -jétől kinevezték az Országos 
Rendőr-főkapitányság (ORFK) 
ellenőrzési szolgálatvezetőjévé. 
Garamvölgyi László, az ORFK 
megbízott szóvivője csütörtökön 
elmondta, hogy az áthelyezés és 
a pályázat kiírása nincs össze­
függésben a tatai, illetve az 
oroszlányi kapitány, valamint 
egy másik rendőri vezető elleni 
fegyelmi eljárással.

Habsburg-leszármazott 
KDNP-s színekben?

„Több párt is megkeresett”

Zimányi szerint nemzetpolitikai síkon a médiaügy

Faludy György és Egri György 
kilépett a Recski Szövetségből

La S tam pa-ügy  

Ötven aláírás 
a MIÉP-j avaslat 

mellett
Horváth Lajos, a parlamen­

ti MIÉP-frakció vezetője sze­
rint a La Stampa-ügy vizsgála­
ta nem sértené a köztársasági 
elnököt, hanem éppen azért 
van rá szükség, mert a bizott­
ság kezdeményezői szinte hi­
hetetlennek tartják a történte­
ket. A MIÉP-frakció hétfőn 
sürgősséggel kívánja napirend­
re tűzetni ezzel kapcsolatos or­
szággyűlési határozati javasla­
tát, s már össze is gyűjtötte a 
szükséges ötven képviselői alá­
írást -  közli az MTI

Ne legyen 
önelhallgattatás

Száznyolc művész aláírásá­
val a következő nyilatkozatot 
juttatták el csütörtökön az 
Országos Sajtószolgálathoz.

Most már az ország sorsá­
ról van szó, nem a médiáról. 
Szellemi életünk egy önmagát 
letiltó csoportja a közvélemény 
szószólójának kívánja felmu­
tatni önmagát, megfeledkezve 
arról, hogy az irodalom és a 
művészet mai nehéz helyzeté­
ben is sokkal magasabb rendű 
célokat szolgál annál, semhogy 
ismét a napi politika szolgáló- 
leányává aláztassék. Ezzel az 
önelhallgattatással, amely a ki­
bontakozást nem segíti, a szel­
lemi életet bénítja, Magyaror­
szág jó  hírét csorbítja, nem ért­
het egyet a felelősen gondolko­
dó magyar művésztársadalom.

(Folytatás az 1. oldalról)
Minthogy ez mégis meg­

történt, lelkiismereti kötelessé­
gemnek érzem, hogy az általad 
vezetett Recski Szövetségből 
kilépjek” -  írja végezetül Fa­
ludy György.

Egri György, Recsket meg­
járt író, publicista, a szövetség 
tagja ugyancsak a kilépés mel­
lett döntött.

-  Sajnálkozom és furcsál­
lom, hogy azt a Göncz Árpádot 
támadják egykori barátai, aki 
az ellenzéki időkben bátorság­
ból, helytállásból .mindenki 
előtt példát mutatott. Nem kívá­
nok tagja lenni egy olyan szer­
vezetnek, amely tagjai nevé­
ben, ám azok megkérdezése 
nélkül pártérdekek alapján 
foglal állást az ország legma- 
gasab közjogi méltósága ellen. 
-  nyilatkozta lapunknak Egri 
György.

-  Miért épp most tiltakozik 
amiatt, hogy a szövetség támo­
gatja az MDF-et politikai lépé­
seiben. hisz évek óta együttmű­
ködik a két szervezet?

-  A tagság égy  része már 
akkor sem értett egyet a vezető­
ség döntésével. A politikai elkö- 
telezés idegen a Recski Szövet­
ség szellemiségétől. Annál is 
inkább, mivel a megpróbáltatás 
éveiben a legkülönbözőbb poli­
tikai elveket valló emberek ta­
láltak egymásra. Pár éve Zimá­
nyi Tibor még a legnagyobb

tisztelettel és megbecsüléssel 
említette Göncz Árpád nevét, s 
mint mondta, életre szóló barát­
ságot kötött vele a börtönben. 
Értetlenül szemlélem, a belpo­
litikai események mostanában 
hogyan rombolnak szét barát­
ságokat.

*
Zimányi Tibor, a Recski 

Szövetség elnöke a következő­
ket nyilatkozta lapunknak:

-  A szövetség a zsúfolásig 
megtelt Jurta Színházban tartott 
közgyűlésén döntött arról, hogy 
választási szövetségre lép az 
MDF-fel. Mindössze hetén sza­

vaztak ellene. Göncz Árpád köz­
társasági elnök nemzetpolitikai 
síkra terelte a médiavitát azzal, 
hogy külföldi újságírók segítsé­
gét vette igénybe. A La Stampá- 
ban megjelent cikk Magyaror­
szág hírnevét rontotta, s gazda­
sági kapcsolatainkat is veszé­
lyezteti -  mondotta Zimányi Ti­
bor. — Nem felel meg a valóság­
nak, hogy Magyarországon ve­
szélyben a sajtószabadság. Hi­
szen ahol naponta lehet ostoroz­
ni a kormányt, ott nem beszél­
hetünk cenzúráról -  vélekedett 
a  Recski Szövetség elnöke.

Cs. H .

A Történelmi Igazságtétel Bizottsága alapító tagjai a kö­
vetkező nyilatkozatot juttatták el az Országos Sajtószolgálathoz:

„Az elmúlt években már megszokott, ám mégis megszokha- 
tatlanul sértő stílusban megtámadták Göncz Árpádot, a Magyar 
Köztársaság elnökét. Tették ezt azzal a nyilvánvaló céllal, hogy a 
mai bizonytalan politikai helyzetben megfélemlítsék őt és lejáras­
sák. Mi, akik a TIB-et még a pártállam idején alakítottuk meg, at­
tól tartunk, hogy ez a kártékony akció a mi nevünket is besározza, 
mint ahogy vitathatatlanul kompromittálja az ’56-os forradalom 
emlékét.

Az 1956-os forradalmat a mai közélet vezető szereplői közül 
elsősorban Göncz. Árpád képviseli. Nem azért, mert annak idején 
életfogytiglanra ítélték -  sokakat ítéltek halálra is - , hanem mert 
a rendszerváltáskor a szolidaritás és nemzeti egység szimbóluma­
ként éppen őt emelte jelenlegi pozíciójába a politikai erők közös 
akarata. Most kötelességünk kimondani: a szóban forgó nyilatko­
zat tendenciája tökéletesen idegen 1956 demokratikus szellemétől.

Vészi Jánosné, Nagy Erzsébet, Darvas Iván, Gyenes Judit, 
Dörnbach Alajos, Halda Aliz, Eörsi István, Szilágyi Józsefné, Er­
délyi Tibor, Szilágyi Júlia, Forintos György, Újhelyiné Haraszti 
Mária, Gáliné Káldor Vera, Hegedűs B. András, Hősz Dezső, Lit­
ván György, Lőcsei Pál, Marián István, Mécs Imre, Pomogáts Bé­
la, Széli Jenő, Újhelyi Szilárd, Vásárhelyi Miklós.
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